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УВАЖАЕМИ АКЦИОНЕРИ, 

Настоящият Доклад за дейността на „ХОЛДИНГ ПЪТИЩА” АД през изтеклата 2010 г. е изготвен в 

съответствие с изискванията и разпоредбите на чл. 33 от Закона за счетоводството, чл. 187д и 247 от 

ТЗ, чл.100 н, ал.7 от ЗППЦК и чл. 32, ал. 1, т. 2 и т.3 от Наредба №2 от 17.09.2003 г. за проспектите при 

публично предлагане и допускане до търговия на регулиран пазар на ценни книжа и за разкриването на 

информация  от  публичните  дружества  и  другите  емитенти  на  ценни  книжа.  Докладът  съдържа 

коментар  и  анализ  на  финансовите  отчети  и  друга  съществена  информация  относно  финансовото 

състояние  и  резултатите  от  дейността  на  дружеството  и  отразява  достоверно  състоянието  и 

перспективите за неговото развитие.  

 

Съвет на директорите на „ХОЛДИНГ ПЪТИЩА” АД  
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            О Б Щ А   И Н Ф О Р М А Ц И Я  

 
 
“Холдинг  Пътища”  АД  е  една  от  най‐големите  пътностроителни  структури  в  България.  Акциите  на 
дружеството  са  100%  частна  собственост.  То  е  публична  компания  и  се  търгува  на  Българската  фондова 
борса – София, официален пазар. Холдингът притежава из цялата страна собственост върху повече от 1500 
дка  терени и сгради с над 70  хил.  кв. м.  застроена площ. „Холдинг Пътища” АД дава работа на повече от 
1523  души  непрекъснато  зает  персонал.  През  последните  няколко  години  компанията  е  извършила 
пътностроителни  работи  (основен  ремонт,  реконструкция  и  ново  строителство)  на  над  1000  километра 

пътна мрежа. 
Дружеството е учредено на 25.11.1996г. по линия на масовата приватизация 
като „Приватизационен фонд Пътища”. В периода 1996‐1997  г.  компанията 
участва  в  първа,  втора  и  трета  тръжни  сесии  на  масовата  приватизация, 
придобивайки по този начин акции от дружества в различни отрасли. През 
1998  г.  вече  бившият  приватизационен  фонд  е  пререгистриран  като 
Холдингово  дружество,  като  е  оптимизиран  и  инвестиционният  му 
портфейл.  Компанията  съсредоточава  собствеността  си  главно  във  фирми, 
занимаващи се с пътно строителство и свързаните с него дейности и услуги.  
Днес  структурата  на  холдинга  обединява  18  браншово  обвързани 
пътностроителни  фирми.  дружествата  от  портфейла  на  „Холдинг  Пътища” 
АД  покриват  териториално  цялата  страна,  като  по  този  показател 
компанията няма еквивалент в Република България. Структурата притежава 
11  асфалтови  бази  в  страната  и  11  кариери  за  строителни  материали. 
Дъщерните дружества на холдинга са собственици и на пет сертифицирани 
и акредитирани лаборатории, в които се изпитват използваните материали. 

На 23.05.2008г.  дружеството  е  пререгистрирано  в  Търговския  регистър  при 
Агенция по вписванията с ЕИК 121671772. 

Седалището и адресът на управление на дружеството е: гр. София 1000, ул. 

Московска № 3. 

                  

«Холдинг Пътища» АД е член на: 

 Българска браншова камара „Пътища” 

 Камара на строителите в България 

 Българска стопанска камара 

 Асоциацията на индустриалния капитал в България 

 Търговско‐промишлена палата  
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През  изтеклата  2010г.  дейността  на  “Холдинг 
Пътища”  АД  се  развиваше  основно  в  следните 
направления: 

 активно участие в търговете за инфраструктурно 
строителство,  организирани  на  територията  на 
България; 

 участие  в  тръжни  процедури,  организирани  на 
територията  на  Република  Румъния  и  Република 
Албания; 

 изпълнение  на  поетите  ангажименти  по  вече 
сключените  договори  за  строителство,  ремонт  и 
рехабилитация; 

 разширяване  обхвата  на  дейността  на 
дружествата  от  структурата  с  цел  извършването  на 
услуги не  само в областта на пътното  строителство, 
но  и  на  дейности,  свързани  с  изграждането  на  ВиК 
инфраструктура, високо строителство и др., за които 
има осигурено финансиране по линия на държавния 
бюджет  и  различни  международни  поректи  и 
програми; 

 управление  на  дружествата,  върху  които 
„Холдинг Пътища”  АД  упражнява  контрол,  с    оглед 
ефективното  осъществяване  дейността  на 
структурата; 

 подпомагане  на  дъщерните  дружества  за 
осъществяване  на  инвестиционната  им  дейност, 
необходима  за  ресурсното  обезпечаване  на 
проектите, по които работят, както и подпомагането 
им при осъществяване на оперативната им дейност. 

 оптимизиране  на  взаимоотношенията  и 
дейностите  в  рамките  на  структурата  с  цел 
повишаване на общата ефективност; 

Като  една  от  водещите  структури  в  бранша,  през 
изминалата година „Холдинг Пътища” АД и неговите 
дъщерни дружества взеха активно участие в редица 
тръжни  процедури  за  ново  строителство, 
реконструкция и рехабилитация на пътища и пътни 
съоръжения, за проекти в областта на ВиК сектора, в 
третирането на битови отпадъци, както и в сферата 
на високото строителство. Подписани бяха договори 
за изпълнение на редица проекти, най‐големият, от 
които  за  Лот  4  на  АМ  „Тракия”.  По  сключени  през 
изминалата година договори, през 2011 год.  

 

 

структурата  ще  изпълнява  пътни  проекти  на  обща 
стойност  329  млн.  лв.  с  ДДС  за  общо  658  км.,  ще 
поддържа  и  ремонтира  3944  км  пътища  от 
републиканската  пътна  мрежа  (РПМ).  Чрез 
дъщерното  си  дружество  „Пътностроителна 
техника”  АД,  „Холдинг  Пътища”  АД  изпълнява  и 
водния  цикъл  на  София,  поддържа  половината 
водна  мрежа  на  столицата,  както  и  една  шеста  от 
уличната  мрежа.  Извършено  е  проектиране  и  в 
момента  се  строи  завод  за  сепариране  на  битови 
отпадъци в Монтана, предстои израждане на завод 
за сепариране и компостиране на битови отпадъци 
в  гр.  Враца,  както  и  изграждането  на  клетка  за 
твърди битови отпадъци в гр. Враца. 

В  изпълнение  на  стратегията  си  за  навлизане  на 
чуждестранните пазари на пътностроителни услуги в 
страните  от  региона,  през  2010  год.  „Холдинг 
Пътища”  АД  и  негови  дъщерни  дружества  взеха 
участие  в  тръжни  процедури  за  инфраструктурни 
проекти на територията на Република Румъния, като 
решението  за  избор  на  изпълнител  за  някои  от 
поръчките  предстои  да  бъде  взето  през  текущата 
година.  

През  2010  год.,  чрез  дъщерното  си  дружество 
„Болкан  Роудс”,    „Холдинг  Пътища”  АД,    спечели  
още  два  проекта  в  Република  Албания,  с  които 
дружеството  е  изпълнител  по  четири  договора  за 
пътно строителство на територията на страната.   

 Наред с осъществяване на основния предмет на 
дейност,  на  фона  на  икономическата  криза  в 
страната,  през  изминалата  година  усилията  на 
мениджмънта  бяха  насочени  и  към  търсене  на 
ефективни  начини  за  оптимизиране  дейността  на 
структурата,  намаляване  на  разходите  и  запазване 
на  заетите  пазарни  позиции.  Предприети  бяха 
редица  структурни  промени  както  в  системата  на 
управление на самия „Холдинг Пътища” АД, така и в 
управляваната  от  него  икономическа  група.  През 
2010 год. дружеството премина от двустепенна към 
едностепенна  система  на  управление.  Извършена 
беше продажба на притежавани дялове от капитала 
на  дружества,  в  които  „Холдинг  Пътища”  АД  вече 
няма  интерес  да  участва,  с  цел  концентриране  на 
ресурсите  на  структурата  върху  основния  предмет 
на дейност. 

 

Основни насоки в дейността на 
„Холдинг Пътища” АД през 2010 г. 
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През м. февруари 2010 год., дъщерното дружество 
на  „Холдинг  Пътища”  АД  –  „Пътностроителна 
техника”  АД,  сключи  договор  за  изпълнение  на 
първия  етап  от  „Интегриран  воден  проект  за 
гр.София”. Проектът е на обща стойност 58,5 млн. 
евро  и  се  финансира  по  програма  ИСПА  на 
Европейския  Съюз,  въз  основа  на  финансов 
меморандум    между  Европейската  Комисия  и 
правителството  на  Република  България  за 
интегрирания  проект  за  водния  сектор  на  град 
София, подписан 11/01/2006 година. 

Администриращ орган по изпълнението на проекта 
е Министерство на околната сред и водите, а краен 
бенефициент – Столична община. 

Сдружение  „ВиК  София  2009”,  с  водещ  партньор 
„Пътностроитлена  техника”  АД  и  партньори 
„Понсстройинженеринг”  ЕАД,  гр.Бургас,  „АГУА  3” 
ЕООД,  гр.София,  изпълнява    „Изграждане  на 
водопроводи  и  канализационни  колектори  по 
Интегрирания  воден проект  за  гр.София –  Етап 1”. 
Стойността  на  договора  е  14 127 158,02  евро  без 
ДДС (най–голям дял от отпуснатия финасов ресурс 
за целия проект). ЕТАП 1 на „Интегриран проект за 
водния сектор на град София”   включва следните 
подобекти:  

♦ Десен Перловски канализационен колектор 
Продължението  на  отвеждащ  колектор  за 
отпадъчни води от м. „Манастирски ливади Изток” 
и м. „Манастирски ливади Запад”  (Източна част), с 
трасе  по  бул.  „Тодор  Каблешков”,  бул. 
„П.Ю.Тодоров”,  ул.  „Бяла  черква”  и  ул. 
„П.Каравелов”. 

♦ Десен Слатински канализационен колектор 
 Продължението  на  този  Главен  канализационен 
колектор,  отвеждащ  отпадъчните  води  от  южните 

 

ул.  „Сребърна”,  ще  облекчи  и  подобри 

територии  на  местност  „Кръстова  Вада  Запад”,  с
трасе бул. „Тодор Каблешков”, бул. „Черни връх” и  

анализационната инфраструктура в района.  

о б ”  о
в” 

. 

 Д в

диаметър  546  мм)  по  бул.  „Черни 

и
.  

за  

р
 на обслужване във ВиК 

низация    на  града  и  подобряване  на 
жизнения стандарт на столичани. 

 

к

♦ К лектор  от  ул.  „Бъкстон д   Десен 
Владайски колектор по бул. „Тодор Каблешко
Продължението  на  този  Главен  канализационен 
колектор за отвеждане на отпадъчните води е от м
„Манастирски  ливади  –  Запад”,  с  трасе  по  бул. 
„Тодор  Каблешков”  и  бул.  „Овча  купел”  до 
заустване  в  съществуващ  Десен  Владайски 
колектор при река Владайска. 

♦  водопровод от резервоар рагале ци по бул. 
„Черни връх”  
Предвижда  се  подмяна  на  етернитовия 
водопровод  (с 
връх”  от  резервоар  Драгалевци  със  стоманен 
водопровод (с диаметър 800 мм).   

♦ подмяна  на  водопроводи  при  зграждане  на 
главните канализационни колектори
Паралелно  с  изграждането  на  канализационните 
колектори  ще  бъдат  подменени  и    водопроводи, 

а попадащи  в  трасето  н канализационните 
колектори 
С  подмяната  на  старите  водопроводи  ще  се 
намалят  губите  на вода  от  градската 
водоснабдителна мрежа.  

Цели на п оекта: 
- подобряване на нивото
сектора; 
- снабдяване  на  населението  с  качествена 
питейна вода; 
- опазване  на  околната  среда  от  заустване  на 
непречистени  отпадъчни  води  в  откритите  водни 
течения; 
-  ще  се  на    намали  тежестта  на  тарифите, 
заплащани от консуматорите; 
- модер
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Приходи по пазари 
Дейността  на  „Холдинг  Пътища”  АД  е  съсредоточена  предимно  на  вътрешния  пазар  на 
пътностроителни услуги.  

От 2008  г.  насам  дружес вото  е  на очи о усилията  си  къ   разширяване на  дейността  си  ч ез т с л   м   р
навлизане  на  чуждестранните  пазари  на  пътностроителни  услуги,  с  приоритет  страните  от 
региона.  В този контекст през 2009 г. „Холдинг Пътища” АД регистрира клон в Албания, който ‐
получи  и  професионален  лиценз  от  Министерството  на  обществените  работи,  транспорта  и 
телекомуникациите на Република Албания за упражняване на строителна дейност в страната. 
Към 31.12.2010  г., като лидер в Сдружение „Balkan Roads”, „Холдинг Пътища” АД е изпълнител  
по  четири  договора  за  строителство  на  територията  на  Република  Албания  на  обща 
приблизителна стойност 5 млн. евро. 
 

 

Финансовите  приходи  на  дружеството  през  2010  г.  възлизат  на  18  664  хил.лв.  С  най‐голям 
относителен дял във финансовите приходи са приходите от продажба на финансови активи от 
операции  с  финансови  инструменти– 42.78%  или 10 878  хил.  лв.,  както  и  приходи  от  лихви    ‐ 
28.75% ‐ 5 366х.лв. 
„Холдинг Пътища” АД отдава на сублизинг на дъщерните дружества асфалтосмесители на обща 
стойност 13 730 хил. CHF и 1 832 хил. евро. 
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Общо  разходите  за  дейността  на  дружеството 
през изминалата  година  са  в  размер    на 49 625 
хил. лв. В  това число финансови разходи 12 685 
хил. лв,  36 940 хил. лв. – разходи за дейността.   

През  отчетния  период  най‐голям  дял  в 
разходите  за  дейността  имат  разходите  за 
външни  услуги  –  85,49%  или  31  220  хил.  лв., 
формирани  основно  от  извършените  СМР  от 
подизпълнители,  каквито  за  „Холдинг  Пътища” 
АД са неговите дъщерни дружества. 

Балансовата стойност на продадени активи (без 
продукция) е в размер на 95 хил. лева, при 9 090 
хил.  лв.  за  2009  г.  Отчетените  разходи  за 
амортизация на ДМА са в размер на 1 749 хил. 
лв. 

За  периода  01.01.2010  –  31.12.2010  г. 
дружеството  е  направило  инвестиции  в  ДМА  в 
размер на 126  хил.  лв.,  разпределени по  групи 
както следва:   

 
 

С  най‐голям  относителен  дял  във  финансовите 
разходи са разходите за лихви.   През 2010  г.  те 
са в размер на 9 727 хил. лв. спрямо 8 724 хил. 
лв.  за  2009  г.  Увеличението  спрямо  двата 
отчетни периода е вследствие от повишаване на 
БЛП  на  банките,  в  резултат  на  настъпилата 
финансова криза в световен мащаб. 

Разходите  за  лихви  са  формирани  главно  от 
лихвите  по  лизингови  договори  и  договори  за 
кредит. 

2010  г.  отрицателните  разлики  от  промяна  на 
валутните  курсове  –  от  601    хил.  лв.  през  2009 
г.са  се  повишили    на  2  301  хил.  В  тях  влизат 
курсови  разлики  от  преизчисляване  на 
задълженията  в  CHF  по  сключени  договори  за 
кредити с UBS AG. 

Съгласно  годишен  отчет  към  31.12.2010  г. 
“Холдинг  Пътища”  АД  отчита  нетна  печалба  в 
размер на 661 хил.лв.  

 

 

 

 

 

 

 

Разходи за дейността 

Наименование на разхода 

Разходи (в хил. лв.) 

2010 г.  2009 г. 

Стойност  Отн.дял  Стойност  Отн.дял 

Разходи за материали   244 0,67% 1 039  2,82%

Разходи за външни услуги  31 220 85,49% 31 181  84,72%

Разходи за амортизации  1 749 4,79% 1 788  4,86%

Разходи за заплати и осигуровки  1 570 4,30% 1 937  5,26%

Други разходи  2 062 4,75% 860  2,34%

Всичко разходи  36 845  100%  36 805  100%

 

                   (хил. лв) 

Инвестиции  2010г.  2009г. 

Земи   ‐  ‐ 

Сгради  и конструкции  ‐  ‐ 

Машини и оборудване  ‐  ‐ 

Транспортни средства  116  ‐ 

Други ДМА  10  188 

ОБЩО:           126               188 
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Финансови коефициенти 

Информация за източниците за снабдяване с 
материали, необходими за производството 

Основните суровини и материали, използвани в 
пътностроителната  дейност  са  горива,  битум, 
инертни  материали  и  асфалтови  смеси  и 
технологична  сол  –  през  периода  на  зимно 
поддържане.  
Дружеството не  е  зависимо  от  доставчици,  тъй 
като  пазарът  на  суровини  и  материали  за 
пътностроителни  работи  е  добре  развит  и  с 
достатъчно  голям  брой  контрагенти  на  него. 
Ръководството на “Холдинг Пътища” АД избира 
да работи с доставчици, предлагащи оптимални  
цени,  високо  качество,  гъвкава  структура  на 
доставките  и  плащането.  Най‐голям  дял  в 
производствените разходи на дружествата от  
 

 
 
групата  заемат  разходите  за  горива  и  пътен 
битум.  
 „Холдинг  Пътища”  АД  и  дъщерните  му 
дружества  имат  сключени  дългосрочни 
договори за доставка на горива и технологична 
сол. Основен доставчик е фирма „Д.С.П.‐1” АД, а 
транспортирането  им  се  извършва  от  фирма 
„Автогарант”.  
Дружествата в структурата притежават концесии 
за  експлоатация  на  кариери  за  добив  на 
инертни материали и собствени асфалтови бази.  
Към  31.12.2010  г.  дружествата  разполагат  с  11 
кариери и 11 асфалтови бази.  
На по‐отдалечени обекти, където не могат да се 
осигурят инертни материали и асфалтови смеси 
собствено  производство,  те  се  закупуват  от 
доставчици.  

Съотношение  между  постигнатите 
финансови резултати и по‐рано публикувани 
прогнози 
В  годишния  доклад  за  дейността  през  2009г. 
„Холдинг  Пътища”  АД  изготви  прогнози  за 
очакваните  приходи  за  2010  г.  на 
консолидирана  база.  В  тази  връзка  анализ  на 
съотношението между  постигнатите  финансови 
резултати  и  по‐рано  публикувани  прогнози  за 
тези  резултати ще  бъде  направено  в  годишния 
консолидиран отчет на дружеството.  
 
Събития и показатели с необичаен характер, 
имащи съществено влияние върху дейността 
и  реализираните  приходи  и  извършени 
разходи;  Оценка  на  влиянието  им  върху 
резултатите през текущата година 

През  изминалата  година  не  са  настъпили 
събития с необичаен характер, които са оказали 
съществено  влияние  върху  дейността  на 
„Холдинг  Пътища”  АД,  реализираните  приходи 
и извършените разходи.  

Информация  относно  използваните  от 
дружеството финансови инструменти 
През  разглеждания  период  дружеството  не  е 
използвало финансови инструменти като ценни 
книжа,  инструменти  на  паричния  пазар  и 
деривативни финансови инструменти, като фи‐ 

                   (хил. лв) 

Коефициенти 
стойност 

2010г.  2009г. 

Рентабилност: 

На собствения капитал              0,02              0,03  

На активите              0,00              0,00  

На пасивите              0,00              0,01  

На приходите от продажби              0,02              0,02  

Ефективност: 

На разходите              1,02              1,01  

На приходите              0,98              0,99  

Ликвидност: 

Обща ликвидност              1,27              1,28  

Бърза ликвидност              1,27              1,28  

Незабавна ликвидност              0,85              0,77  

Абсолютна ликвидност              0,00              0,00  

Финансова автономност: 

Финансова автономност              0,23              0,23  

Задлъжнялост              4,28              4,39  

 



  

 

   
   
   
   
нансови  опции,  фючърси  и  форуърдни  сделки, 
лихвени и валутни суапове. 

Суми,  дължими  от  емитента  или  негови 
дъщерни дружества за изплащане на пенсии, 
компенсации  при  пенсиониране  или  други 
подобни обезщетения 

Характерно  за  дейността  на  дружеството  е 
използването  на  банкови  гаранции,  свързани  с 
участие в тръжни процедури и изпълнението на  

 15 

 

Дължимата  от  емитента  или  негови  дъщерни 
дружества  сума  за  изплащане  на  пенсии, 
компенсации  при  пенсиониране  или  други 
подобни  обезщетения  е  само  в  размерите  и 
случаите,  предвидени  в  Кодекса  на  труда, 
когато настъпят съответните обстоятелства. 

вече спечелени инфраструктурни проекти.  
Друг  основен  финансов  инструмент,  който 
гарантира безпроблемното функциониране на  
дружеството  е  осигуряването  на  кредитен 
ресурс за оборотни средства. Използването му се  
налага  от  обема  на  поръчките,  както  и  на 
съществуващата  в  сектора  обратно‐
пропорционална  зависимост  между 
извършвани дейности и разплащания. 

Висящи  съдебни,  административни  или 
арбитражни  производства,  касаещи 
задължения  или  вземания  на  емитента  в 
размер най‐малко 10 на сто от собствения му 
капитал Дружеството  провежда  внимателен  анализ  и 

оценка на финансовите рискове и търси начини 
да  неутрализира  потенциалните  отрицателни 
ефекти  върху  финансовите  показатели. 
Видовете  финансови  рискове,  характерни  за 
„Холдинг  Пътища”  АД  и  експозицията  на 
дружеството  по  отношение  на  всеки  от  тях  е 
разгледана в т.6 Основни рискове. 

“Холдинг  Пътища”  АД  не  е  страна  по  висящи 
съдебни,  административни  и  арбитражни 
производства,  касаещи  задължения  или 
вземания на дружеството в размер надвишаващ 
10 на сто от собствения му капитал. 

Действия  в  областта  на  научно‐
изследователската и развойната дейност     

  Дружеството  няма  научноизследователска  и 
развойна дейност.  
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Важни събития ,  настъпили от 
началото на 2011  г .  

 
 

 
 

Учредяване на акционерно дружество 
11.02.2011г. 

„Видапътстрой”  АД,  гр.  Видин  и 
„Пътинженеринг”  АД,  гр.  Плевен  –  дъщерни 
дружества  на  „Холдинг  Пътища”  АД,  учредиха 
ново  акционерно  дружество  с  фирма  „Пътно 
поддържане Плевен 2009”. Новото дружество е 
учредено  във  връзка  с  изискванията  на 
Възложителя ‐Община Плевен, за изпълнението 
на  спечелена  обществена  поръчка  с  предмет: 
"Основен  ремонт  и  изграждане  на  уличната 
мрежа  на  територията  на  Община  Плевен": 
Обособена  позиция  №3:  “Населени  места  в 
Плевенска  община  –  1.  гр.Славяново,  с. 
Буковлък, 2. с.Ясен, 3. с.Николаево, 4. с.Гривица, 
5.  с.Опанец,  6.  с.Бохот,  7.  с.Брестовец,  8. 
с.Бръшляница, 9.  с.Върбица, 10.  с.Дисевица, 11. 
с.Коиловци,  12.  с.Мечка,  13.  с.Пелишат,  14.  с. 
Буковлък,  15.  с.Беглеж,  16.  с.Търнене,17. 
с.Тодорово,  18.  с.Тученица,  19.  с.Радишево,  20. 
с.Ласкар,  21.  с.Ралево,  22.  с.Горталово,  23. 
с.Радишево,  24.  с.Къшин”.  Акционерното 
дружество е вписано в Търговския регистър към 
Агенция по вписванията на 09.03.2011 год с ЕИК 
201475913. 

 
Дъщерно дружество на „Холдинг Пътища” 

АД сключи договор за изпълнение на 
обществена поръчка 

11.02.2011г. 

„Пътностроителна  техника”  АД  –  дъщерно 
дружество  на  „Холдинг  Пътища”  АД,  сключи 
със  „Софийска  вода”  АД  Договор  за 
изпълнение  на  обект:  “Изпълнение  на 
инвестиционни  проекти  по  водопроводната 
мрежа  на  територията  на  Столична  община”, 
обособена позиция № 2”.  Общата стойност по 
договора  е  в  размер  до  5  500  000  лева  без 
ДДС, а срокът за изпълнение – две години. 

 

 

 

 

 
 
 
 

„Холдинг Пътища” АД преструктурира 
кредитната си експозиция в ПИБ 

21.01.2011г. 

„Холдинг  Пътища”  АД  уведомява  своите 
акционери  и  всички  заинтересовани  лица,  че 
дружеството  преструктурира  цялата  си 
кредитна  експозиция  към  „Първа 
инвестиционна  банка”  АД.  В  резултат  на 
преструктурирането са удължени сроковете за 
погасяване  на  отпуснатите  кредити  и  са 
намалени лихвените проценти. Предоставен е 
и  нов  кредит  в  размер  на  4  370  000  евро. 
Горните  действия  са  предприети  от 
мениджмънта  с  цел  оптимизиране  на 
оперативната  дейност  на  дружеството,  пред 
вид  изпълнение  на  текущите  проекти  и 
производствената програма на структурата. 

Министерство  на  околната  среда  и  водите 
Договор за изпълнение на обект: „Изграждане 
на  водопроводи  и  канализационни  колектори 
по  Интегрирания  воден  проект  за  гр.София  – 
Етап  1”:  Довеждащ  водопровод  от  резервоар 
Драгалевци по бул. Черни връх и продължение 
на Десен Слатински Колектор; Продължение на 
Десен  Перловски  Колектор;  Продължение  на 
Десен  Владайски  Колектор  към  бул.Бъкстон”.  
Стойността  на  договора  е  15,5  млн.  евро,  а 
срокът на изпълнение – 14 месеца. 

 

Промяна в дялово участие 
14.01.2011г. 

„Холдинг  Пътища”  АД  уведомява  своите 
акционери  и  всички  заинтересовани  лица,  че 
на  14.01.2011г.  в  дружеството  е  получено 
уведомление  от  Орлин  Георгиев  Хаджиянков 
по чл. 145 от ЗППЦК за разкриване на дялово 
участие относно прехвърлянето на собстве‐ 
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ността върху притежаваните от него 1 540 487 
броя  акции,  представляващи  5,02%  от 
капитала  на  „Холдинг  Пътища”  АД.  След 
извършеното  прехвърляне  Орлин  Георгиев 
Хаджиянков  не  притежава  акции  от  капитала 
на дружеството. 

На  14.01.2011г.  в  „Холдинг  Пътища”  АД  е 
постъпило  уведомление  от  „Евробилдинг 
2000” ООД по чл. 145 от ЗППЦК за разкриване 
на дялово участие относно придобиването на 
нови  1  540  487  броя  акции,  представляващи 
5,02% от капитала на „Холдинг Пътища” АД. В 
резултат  на  промяната  „Евробилдинг  2000” 
ООД  притежава  5  537  787  броя  акции, 
представляващи  18,05%  от  капитала  на 
„Холдинг Пътища” АД. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 
 
 

Вписани промени в представляващите 
„Холдинг Пътища” АД 

03.01.2011г. 

„Холдинг  Пътища”  АД  уведомява  своите 
акционери  и  всички  заинтересовани  лица,  че 
на 03.01.2011  г.,  в  съответствие  с  решения на 
Съвета  на  директорите  на  дружеството,  в 
Търговския  регистър  при  Агенция  по 
вписванията са вписани промени по партидата 
на  дружеството.  С  извършените  вписвания 
Орлин  Георгиев  Хаджиянков  е  заличен  като 
представляващ  „Холдинг  Пътища”  АД  и  като 
представляващ дружеството е вписано „Нове‐
АД‐Холдинг”  АД  чрез  Мирослав  Александров 
Илиев;  като  Прокурист  на  дружеството  е 
вписан  Димитър  Георгиев  Гьошев. 
Дружеството  се  представлява  от 
Изпълнителния  член  и  Прокуриста  заедно  и 
поотделно. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



  

 

  

  

Предвиждано развитие 

  

  Тенденции в развитието на сектора 

През 2011 год. дейността на “Холдинг Пътища” 
АД ще бъде насочена в  следните направления: 

За  разлика  от  сектора  на  жилищното 
строителство,  при  който  2010  год.  е 
определена  като  най‐тежката  за  последното 
десетилетие, в останалите сектори, свързани с 
пътното строителство, както и с изграждането 
на  водопроводна  и  канализационна 
инфраструктура, се наблюдаваха положителни 
тенденции  на  развитие  спрямо  предходната 
година.  Тези  сектори  са  обвързани  с 
финансирането  по  линия  на  струкурните 
фондове на ЕС.  

 Запазване на заетите пазарни позициите в 
бранша; 

 Активно  участие  в  търговете  за 
инфраструктурно  строителство,  организирани 
на територията на България; 

 Успешно    навлизане  на  дружестовото  на 
чуждестранните  пазари  на  пътностроителни 
услуги, с приоритет страните от региона;  

 Изпълнение  на  поетите  ангажименти  по 
вече  сключените  договори  за  строителство, 
ремонт и рехабилитация 

През  м.  февруари  2010  г.  Европейската 
комисия  официално  даде  положителна 
оценка  на  съответствието  на  системите  за 
управление  и  контрол  на  Оперативна 
програма  „Транспорт"  2007‐2013  г.,  ОП 
„Регионално  развитие”,  ОП  „Околна  среда”. 
Така  оперативните  програми  можеха  да 
разполагат  с  целия  си  предвиден  бюджет,  с 
което  започна  ускореното  им  изпълнение. 
Според  доклада  за  дейността  на  Агенция 
„Пътна  инфраструктура”,  през  2010  год.  са 
проведени  119  тръжни  процедури  по  Закона 
за  обществени  поръчки,  148  тръжни 
процедури по Наредбата за малки обществени 
поръчки,  въведени  са  в  експлоатация  31  км 
магистрали; в процес на изграждане са 135 км 
магистрали;  рехабилитирани  са  206  км  от 
републиканската пътна мрежа (РПМ); в процес 
на  рехабилитация  са  1427  км  от  РПМ.  В 
резултат  на  ускореното  изпълнение  на 
оперативните  програми  бяха  проведени 
тръжни  процедури  за  изпълнение  на  трите 
лота на АМ „Тракия” и договорени средства по 
ОПРР в размер на 1,6 млрд лева.  

 Разширяване  обхвата  на  дейността  на 
дружествата  от  структурата  до  дейности,  за 
които има осигурено финансиране по линия на 
държавния бюджет и различни международни 
поректи и програми; 

 Управление  на  дружествата,  върху  които 
„Холдинг  Пътища”  АД  упражнява  контрол  с  
оглед  организиране  и  осигуряване 
ефективното  осъществяване  дейността  на 
структурата; 

 Оптимизиране  на  взаимоотношенията  и 
дейностите  в  рамките  на  структурата  с  цел 
повишаване на общата ефективност; 
 

Въз  основа  на  оставащия  обем  работи  по 
текущи  договори  за  изпълнение  и  очакваните 
инвестиции в сектора, прогнозите са през 2011 
год.  дружествата  в  структурата  да  реализират 
консолидирани приходи в размер на 200 млн. 
лева.    

  Според  официалните  прогнози  на 
правителството,  очакванията  са 
положителните  тенденции  от  изминалата 
година да се запазят и през 2011 година.  
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ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА ''ОКОЛНА СРЕДА'' 

От  края  на  2010  год.  усилията  на 
Министерство  на  околната  среда  и  водите  са 
насочени  към  подпомагане  на  общините  в 
подготовката  на  проекти  по  оперативната 
програма. Към 36 общини е отправена покана 
да    кандидатстват  с  проекти  за  изграждане, 
рехабилитация  и  модернизация  на 
пречиствателни  станции  за  отпадъчни  води 
(ПСОВ),  изграждане,  рехабилитация, 
реконструкция  и  модернизация  на 
канализационни  мрежи  и  водоснабдителни 
мрежи,  като  общият  размер  на  финансовите 
средства  по  настоящата  покана  в  сектор 
"Води" е 1,2 млрд. лева. 

Продължава  подготовката  на  проекти  и  в 
сектор „Отпадъци”.   

Очаква  се  през  2011  г.  по  Оперативна 
програма "Околна среда" с общините да бъдат 
сключени договори за 865 млн. лв. и да бъдат 
платени  304  млн.  лв.  (без  авансовите 
средства).  

ПРОГРАМА ЗА РАЗВИТИЕ НА СЕЛСКИТЕ 
РАЙОНИ 

В селските общини по линия на програмата се 
финансират  и  проекти  за  строителство, 
реконструкция  и  рехабилитация  на 
съществуващи  общински  пътища  и  мостове,  
ремонт  на  пътища,  улични  настилки,  ВиК 
системи  и  съоръжения,  изграждане  на 
пречиствателни  станции,  строителство  и 
ремонт  на  детски  градини  и  училища  и  др. 
Финансирането  е  по  линия  на  мярката  за 
„Обновяване и развитие на населените места” 
и е общо в размер на 326 млн. лв.  
През  текущата  година  ще  продължи 
усвояването  на  средства  и  по  мярката 
„Подобряване  и  развитие  на  инфраструктура, 
свързана  с  развитието  и  адаптирането  на 
земеделието  и  горското  стопанство”. 
Предвидени по нея средства са в размер на 90 
млн. лева. 
 
 

 
ДЪРЖАВНИ ИНВЕСТИЦИОННИ ЗАЕМИ 

Предвидените  в  проектобюджета  за 
следващата  година  държавни  инвестиционни 
заеми са на обща стойност 227 млн.  лв.,  като 
197 млн. лв. от тях са конкретно за изграждане 
и  ремонт  на  пътища.  Те  са  по  програма 
„Транзитни  пътища  5“  от  Европейската 
инвестиционна  банка  и  по  програма  със 
Световната банка. 
 

ПРОГРАМА „ТРАНЗИТНИ ПЪТИЩА V” 

От  м.  април  2011  год.  се  очаква  да  бъде 
размразено строителството на 1000 км пътища 
с  финансиране  по  програмата  "Транзитни 
пътища V" и над 300 км пътища с финансиране 
от  Световната  банка.  Проектите  са  за 
рехабилитация  на  отсечки  от  І,  ІІ  и  ІІІ  клас 
пътища.  Изграждането  на  обектите  беше 
временно  прекратено  през  2010  год.  поради 
невъзможността  за  осигуряване  на 
необходимото  национално  съфинансиране. 
Сред  обектите,  чието  изпълнение  ще  бъде 
подновено  през  текущата  година  са  и 
спечелените  от  дружества  в  структурата  на 
холдинга Лот 6 и Лот 23А.  
По Програмата остават и още 6 лота, за които 
не  са  стартирали  тръжни процедури.  Единият 
от  тях  ‐  лот  15,  е  Пловдив  ‐  Асеновград.  За 
същото  трасе  в  пътната  стратегия  2020  е 
обявен проект за скоростен път.   Лот 1 е част 
от  път  І‐5,  който  също  е  включен  в 
приоритетната програма за скоростни пътища. 
Остават лот 2 Гурково ‐ Нова Загора и обходни 
пътища, лот 7 Ямбол  ‐ Средец и обходен път, 
лот  16  два  участъка  от  пътен  възел  Мухово 
към  София  и  към  Пловдив  с  обща  дължина 
над  120  км  и  лот  24  Самоков  ‐  Ихтиман  ‐ 
Веринско  при  далечния  обход  на  София, 
скоростен път "Рила". 
 
 
 
 
 

 

http://ope.moew.government.bg/uf/calls/call%2019/List_agglomerations.pdf
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ПРОГРАМИ НА СВЕТОВНАТА БАНКА 

През  текущата  година  следва  да  се  работи  и 
по  трасетата  от  шестте  лота  по  проекта  на 
Световната  банка  "Рехабилитация  на  пътната 
инфраструктура". 
Сред тях са и изпълнявани от  дъщерни 
дружества  на  „Холдинг  Пътища”  АД:  
‐  лот  1,  в  който  попадат  35  км  в  района  на 
Видин  ‐  Лом  ‐  Ковачица/Гиген.  Те  се 
изпълняват от сдружение "Пътища Видин" и  
- лот  3,  с  включени  45.578  км  от  Исперих  ‐ 
Дулово, Попово ‐ Дралфа, Дралфа ‐ Чудомир, 
Варна  ‐  Добрич.  Изпълнител  е  сдружение 
"Пътища Разград".  

 
Освен  за  пътища  през  2011  г.  немалко 
инвестиции ще  бъдат  насочени  и  по  Проекта 
за  развитие  на  общинската  инфраструктура, 
финансиран  от  Световната  банка.  ,  като  се 
работи  по  два  компонента  –  единият  е  за 
разработване  на  регионалните  генерални 
планове  за  цялата  страна  по  новия  Закон  за 
водите  ,  а  другият  е  за  изграждане  на  три 
язовира  –  „Пловдивци”,  „Нейковци”  и  „Луда 
Яна”. 
 

БЮДЖЕТ НА СТОЛИЧНА ОБЩИНА 

Наред  финансирането  по  линия  на  различни 
програми и проекти, от значение за дейността 
на  дружеството  и  най‐вече  за  дейността  на 
дъщерното му дружество – «Пътностроителна 
техника»  АД  са  предвидените  в  бюдйета  на 
Столична община средства.  
 Приоритетите  на  Столичната  община  за 2011 
г. са депо и завод за битови отпадъци, метрото 
и  кръстовищата  на  две  нива,  нови  детски 
градини и паркове и градини.  
За  капиталови  разходи  са  предвидени  624 
млн.  лева.  Най‐много  са  отделените  средства 
за метрото – 77 млн. лева, за канализация – 14 
млн. лева,  за уличната мрежа – 50 млн. лева, 
за ремонт на градски булеварди – 10 млн.  
 

 
 
 
 
лева.  Приоритет  са  детските  заведения  с  13 
млн.  лева,  довършване  на  училището  в  жк 
„Стрелбище“  –  2.5  млн.  лева,  изграждане  на 
парк  „Възраждане“  –  1.16  млн.  лева, 
реконструкция  на  парк  „Гео  Милев“  и  Южен 
парк за 8.8 млн. лева. 
По  ОП  „Околна  среда“  ще  стартира 
изграждането на съоръжения за третиране на 
битовите отпадъци със 122.3 млн.  лв.  
По  „Регионално  развитие“ са  предвидени  за 
усвояване 37 млн. лева. 
За  поддържане,  ремонт  и  изграждане  на 
пътища са разчетени 50 млн. лв. 
През 2011 г. трябва да започне и реализацията 
на  проекта  „Управление  на  отпадъците  на 
София“.  За  осигуряване  на  необходимия 
финансов  ресурс  ще  се  ползва  заем  от 
Европейската  инвестиционна  банка  –  за  2011 
г. 49 млн.  лв.,  а  по ОП  „Околна  среда� ще  се 
финансират  60%  от  проекта,  или  общо  112 
млн. лева. 

ПЛАНИРАНИ ИНВЕСТИЦИИ 

През  периода  2006‐2008  г.  дружествата  от 
структурата  на  „Холдинг  Пътища”  АД 
реализираха  мащабна  инвестиционна 
програма,  в  резултат  на  която  беше  закупено 
ново,  модерно  и  съвременно  оборудване  и 
техника,  напълно  достатъчни  за 
осъществяване на основната им дейност.   

 

 

Годишен доклад 2010  г .  
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Рисковите фактори могат  да  се  класифицират 
най‐общо в две основни групи:  
‐  систематични  –  свързани  са  с  риска, 
генериран от развитието на икономиката като 
цяло и са резултат от колебанията на основни 
макроикономически показатели и 
‐  несистематични  ‐  свързани  с  предмета  на 
дейност  на  дружеството,  с  възможни 
изменения  на  търсенето  и  с  развитието  на 
конкуренцията в сектора. 
 

СИСТЕМАТИЧНИ РИСКОВЕ 

Макроикономически риск 

Макроикономическият  риск  отразява 
влиянието  на  икономическите  процеси  в 
страната  върху  стопанския  и  инвестиционния 
процес  и  по‐конкретно  върху 
възвращаемостта  на  инвестициите. 
Макроикономическият  риск  се  определя  с 
вероятността    да  бъде  нарушена 
макроикономическата  стабилност  в  България. 
От  края  на  2008  г.  негативно  влияние  върху 
дейността  на  стопанските  субекти  в  страната 
оказва  настъпилата  в  световен  мащаб 
икономическа  и  финансова  криза.  Доколкото 
конюнктруните  пакети,  чрез  които 
държавните органи целят да противодействат 
на  световната  криза,  включват  увеличаване 
размера  на  инвестициите  в  инфраструктурни 
проекти,  очакванията  са  за  постепенно 
положително  развитие  на  ситуацията  в 
пътносторителния бранш.  

Валутен риск 
Рискът,  че  справедливата  стойност  или 
бъдещите  парични  потоци  на  финансовия 
инструмент  ще  варират  поради  промени  в 
обменните курсове.  

Валутният  риск  се  свързва  с  възможността 
приходите  и  разходите  на  икономическите 
субекти  в  страната  да  бъдат  повлияни  от 
промените на валутния курс на националната 
валута  спрямо  основните  валути  на 
международния пазар, различни от евро.  

 
 
Валутният  риск  за  дружеството  е  свързан 
основно  с  промяната  на  курса  на  лева  към 
CHF,  поради  сключените  от  дружеството 
договори с UBS AG за кредит за закупуване на 
ДМА.  Останалите  сделки  и  финансови 
операции на дружеството са в български лева 
или евро, поради което „Холдинг Пътища” АД 
не е изложен на значителен валутен риск.  
 

Инфлационен риск 

Инфлационният  риск  се  свързва  с 
вероятността  инфлацията  в  страната  да 
повлияе  на  реалната  възвращаемост  на 
инвестициите в стопанския сектор. 
Това  е  рискът  значителна  част  или  целият 
доход от дейността на стопанските субекти да 
бъде компенсиран от намалената покупателна 
способност  на  националната  валута  и 
повишение  на  общото  ценово  равнище  в 
страната. 
 

Лихвен риск 

Дружеството  е  изложено  на  лихвен  риск  от 
промяната  в  лихвените  равнища  на 
финансовите  инструменти,  с  който  оперира. 
Справедливата  стойност  или  бъдещите 
парични  потоци  на  финансовия  инструмент  
варират  поради  промени  в  лихвените  нива  , 
което  поставя  в  зависимост  от  лихвен  риск 
паричните му потоци.  Този риск се управлява 
текущо  от  ръководството  на  дружеството,  с 
цел  минимизиране  на  евентуални  загуби  от 
промяна на пазарните лихвени равнища. 
 

НЕСИСТЕМАТИЧНИ 

Бизнес риск 

Бизнес  рискът  е  свързан  с  естеството  на 
дейност на дружеството и отразява присъщите 
за  отрасъла  като  цяло  колебания  и 
несигурност  от  извършването  на  услуги  и 
получаването на приходи. 

 

 

Основни рискове ,  пред които е 
изправено дружеството 
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 „Холдинг  Пътища”  АД  е  изложен  на  общите 
рискове,  отнасящи  се  до  всички  стопански 
субекти, заети в сектора на инфраструктурното 
строителство. 

Дружеството  работи  основно  на  българския 
пазар  на  пътностроителни  услуги,  където 
обемът на поръчките е в пряка зависимост от 
държавния  бюджет,  бюджета  на  общините  и 
международните спогодби за финансиране на 
проекти  и  дружеството  не  може  да  влияе 
върху този обем.  

 

Характер на търсенето 

Дейността  на  фирмите,  заети  в  сферата  на 
инфраструктурата,  в  т.ч.  и  „Холдинг  Пътища” 
АД,  има  ясно  изразен  сезонен  характер. 
Строителството,  рехабилитацията  и  текущото 
поддържане  на  пътища  се  извършват  през 
периода  март‐октомври,  а  периода  на  зимно 
поддържане обхваща времето от ноември до  

края на февруари.  

 

Секторен риск 
През  последните  години  се  увеличи 
секторният  риск  за  всички  фирми  в  бранша. 
Настъпилата  световна  икономическа  и 
финансова  криза,  изостри  конкурентната 
борба  в  сектора  на  инфраструктурното 
строителство. 
По  отношение  на  „Холдинг  Пътища”  АД 
очакванията  са  дружеството  да  запази 
позициите  си  на  водеща  структура  в  бранша. 
Предимства  на  дружеството  пред 
конкурентните фирми са дългогодишният опит 
в  сферата,  в  която  работи,  оптималното 
териториално  разположение  на 
производствената  мрежа,  добрата  ресурсна 
обезпеченост  с  модерно  технологично 
оборудване  и  качествени  кадри, 
всеобхватността  на  извършвания  набор  от 
пътностроителни услуги. 
 
 
 

 

 

 

Финансов риск 

Финансовият  риск  допълва  бизнес  риска  в 
случаите,  когато  дружеството  използва 
привлечени  или  заемни  средства. 
Финансовият риск представлява допълнителна 
несигурност по отношение на възможността за 
реализиране  на  положителен  финансов 
резултат,  доколкото  плащанията  по  заемите, 
които  дружеството  използва  като  средство  за 
финансиране  на  дейността  си,  представляват 
фиксирано  задължение.  В  тази  връзка 
степента  на  финансов  риск  зависи  от  една 
страна  от  естеството  на  дейност  на 
дружеството  и  възможността  за  реализиране 
на различна по величина ефективност на тази 
дейност, а от друга – произтича от конкретната 
капиталова  структура  на  дружеството  и  от 
финансовите ресурси, които то използва. 

Ръководството  следи  за  цялостния  риск  и 
търси начини да неутрализира потенциалните 
отрицателни  ефекти  върху  финансовите 
показатели на дружеството. 
 
Ценови риск 

Ценовият риск е пряко свързан със секторния 
риск, доколкото се отнася до всички стопански 
субекти  в  сектора  на  инфраструктурното 
строителство.  Това  е  рискът  от  покачване 
цените  на  основните  материали,  използвани 
при  работата  на  дружеството.  Цената  на 
битума  и  асфалтовите  смеси  е  в  пряка 
зависимост  от  цената  на  петрола  на 
международните  пазари.  Волатилността  на 
цената на горивата, които са съществено перо 
от  разходите  на  холдинга  и  повишаването  й 
може да доведе до оскъпяване изпълнението 
на вече спечелени обекти. 
От началото на текущата година се наблюдава 
повишение на цената на битума и горивата, в 
следствие  на  развиващите  се  процеси  в 
страните  износителки  на  петрол.    Тази 
тенденция  се  очаква  да  се  запази  и  през 
следващите  месеци,  което  ще  се  отрази 
негативно  върху  структурата  на  разходите  на 
всички стопански субекти. 

 



  

 

    
  

   

   
Кредитен риск  Ликвиден риск  

Рискът, че страна по финансови инструменти ‐ 
активи  на  предприятието  няма  да  успее  да 
изплати  задължението  си  и  ще  причини 
финансова загуба на предприятието. 

Рискът,  че  предприятието  ще  срещне 
трудности  при  изпълнението  на  задължения, 
свързани  с  финансови  пасиви.  За 
ограничаване  на  риска,  политика  на 
дружеството е  да  оперира  само  със  стабилни 
финансови  институции,  чрез  осигуряване  на 
кредитни  линии  за  дългосрочно  и 
краткосрочно  финансиране.  Към  настоящия 
момент  ликвидният  риск  за  дружеството  е 
минимален,  тъй  като  „Холдинг  Пътища”  АД 
има  договорени  кредитни  линии,  които  са 
напълно  достатъчни  за  дейността  на 
дружеството  през  следващите  няколко 
години,  сроковете  и  падежите  по  които  са 
съобразени  с  възможностите  за  погасяването 
им. 

Кредитният  риск  за  дружеството  се  изразява 
във възможността да не получи в договорения  
размер  или  въобще  финансов  актив,  както  и 
възможността  да  получи  финансов  актив,  но 
на  по‐късна  дата  от  уговорената.  Най‐
съществен  ефект  за  кредитния  риск  оказва 
неритмитното  плащане  от  страна  на 
възложителите.  Сектора  в  който  оперира 
предприятието  е  с  история  на  проблеми    и 
забавяне  на  разплащанията,    допълнителен 
ефект  оказва  и  забавянето  разплащанията  от 
държавния  бюджет  и  на  средствата  по 
програмите  и  фондовете  на  ЕС  .  Ефектите  от 
повишения  кредитен  риск  за  дружеството  се 
отразяват  като  натрупване  на  допълнителни 
разходи за финансиране на текущата дейност.  
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Информация за дялови участия на „Холдинг Пътища” АД, за основните му инвестиции в ценни 
книжа,  финансови  инструменти,  нематериални  активи  и  недвижими  имоти,  както  и 
инвестициите в дялови ценни книжа извън икономическата група 

Предприетите  от  управляващите  „Холдинг  Пътища”  АД  действия  за  запазване  на  заетите 
пазарни  позиции,  оптимизиране  дейността  на  структурата  и  концентриране  на  ресурсите  върху 
основния  предмет  на  дейност,  доведоха  до  промени  в  икономическата  група  на  холдинга  и  в 
притежаваните от него и негови дъщерни дружества дялови участия.  

 През 2010  г. „Холдинг Пътища” АД прехвърли собствеността върху притежаваните от него 
дялове от капитала на "Булбер" ЕООД и от капитала на „ПСТ‐Роси” ЕООД.  

 През изминалата година дъщерното дружество на „Холдинг Пътища” АД – „Поддържане и 
възстановяване”  АД  прехвърли  собствеността  върху  притежаваните  от  него  100%  от 
капитала на „Мостстрой‐инженеринг” ЕАД.  

 В  резултат  на  извършено  увеличение  на  капитала  на  „Пътностроителна  техника”  АД, 
„Видапътстрой”  АД  и  „Пътинженеринг‐М”  АД  чрез  издаване  на  нови  акции  и  взетото 
решение за отмяна предимството на акционерите по чл. 194, ал.1 и 2 от ТЗ за придобиване 
от  акционерите  на  част  от  новите  акции,  пропорционална  на  дела  им  в  капитала  преди 
увеличаването,  дяловото  участие  на  „Пътища  и  магистрали”  АД  (последното  над  99% 
собственост на „Холдинг Пътища” АД) в капитала на горепосочените дружества се променя 
както следва: 
‐  Промяна  на  дяловото  участие  в  капитала  на  „Пътностроителна  техника”  АД  от  100%  на 
32,17%; 

‐ Промяна на дяловото участие в капитала на „Видапътстрой” АД от 100% на 32,26%; 
‐ Промяна на дяловото участие в капитала на „Пътинженеринг‐М” АД от 100% на 32,16% 

 През  2010г.  е  извършено  вливане  на  „Пътно  поддържане  –  Враца”  ЕООД  и  „Пътно 
поддържане – Оряхово” ЕООД в „Пътинженеринг‐М” ЕАД, гр. Монтана. 
 

 „Пътища и магистрали” АД прехвърли собствеността върху притежаваните от него дялове от 
капитала на „Смолян Пътстрой” ЕАД на дружество „Пътни Строежи” АД. 

 Дъщерното  дружество  на  „Холдинг  Пътища”  АД  –  „Поддържане  и  възстановяване”  АД, 
прехвърли  собствеността  върху  притежаваните  от  него  дялове  от  капитала  на 
„Пътинженеринг” АД, гр. Плевен на дружество „Пътища и магистрали” АД. 

 

Към 31.12.2010 г. „Холдинг Пътища” АД участва в капитала на следните дружества: 

 

 

 

 

 

 

 

 

Дялови участия и инвестиции в 
страната и в чужбина 

"Холдинг  Пътища" АД
"Поддържане и 

възстановяване" АД
"Пътища и магистрали" АД

"Бургаспътстрой" АД

"Видапътстрой" АД

"Пътинженеринг‐М" АД

"Пътностроителна техника" АД

"Пътстрой" ЕАД

"Пътища Стара Загора" ЕАД

"Пътинженеринг"  АД

"Пътно поддържане ‐ Севлиево" ЕООД

"Пътно поддържане ‐ Ябланица" ЕООД

"Пътища инвест" ЕООД

ТОВ „Холдинг Центр”

„Balkan Roads” JSC

„Мостстрой Изток” АД



  

 

 
Участие на “Холдинг Пътища” АД  
в капитала на други дружества 

Дружество 
Притежаван  % 
от капитала 

„Пътища и Магистрали” АД  99,98% 

„Поддържане и Възстановяване” АД  99,82% 

„Пътища инвест” ЕООД    100,00% 

ЗАТ Компания Центр, Украйна  51,00 % 

„Balkan Roads” JSC, Албания   51,00 % 

„Мостстрой Изток” АД  10,00 % 

 
 

Участие на “Пътища и Магистрали” АД  
в капитала на други дружества 

 

Дружество 
Притежаван  % 

от капитала 

“Пътностроителна техника” ЕАД, гр.София  32,17% 

“Видапътстрой” АД, гр.Видин  32,26% 

“Пътинженеринг‐М” АД, гр.Монтана  32,16% 

“Пътстрой” ЕАД, гр.Ловеч  100,00% 

“Пътища Стара Загора” ЕАД, гр.Стара Загора  100,00% 

“Бургаспътстрой” АД, гр.Бургас  95,62% 

“Пътинженеринг” АД, гр. Плевен  93,00% 

 
 

Участие на “Поддържане и Възстановяване” АД  
в капитала на други дружества 

 

Дружество 
Притежаван % от 

капитала 

“Пътно поддържане‐Севлиево” ЕООД, гр.Севлиево  100,00% 

“Пътно поддържане‐Ябланица” ЕООД, гр.Ябланица  100,00% 

 
 

“Пътинженеринг‐М”  АД,  гр.  Монтана  притежава  51,20%  от  капитала  на  дружество 
„Пътстройинженеринг” АД, гр. Враца. 

Към датата на изготвяне на настоящия документ дъщерните дружества на „Холдинг Пътища” АД – 
„Видапътстрой”  АД  и  „Пътинженернг”  АД,  учредиха  ново  акционерно дружество  с фирма „Пътно 
поддържане  Плевен  2009”  във  връзка  с  изискванията  на  Община  Плевен  за  изпълнение  на 
спечелена от двете дружества обществена поръчка  с предмет:  "Основен ремонт и изграждане на 
уличната мрежа на територията на Община Плевен" 
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Сделки от съществено значение 

 
1.1. Договори за строителство 

При осъществяване на дейността си през 2010  г. „Холдинг Пътища” АД и неговите дъщерни 
дружества сключиха следните по‐големи договори: 

Дружество:  Възложител:  Предмет на договора: 

 
Сдружение „Тракия IV”  с водещ 
партньор „Холдинг Пътища” 
АД 

Агенция „Пътна 
инфраструктура” 

Допълнително  проектиране  и  строителство  на  обект: 
Автомагистрала  "Тракия"  /А‐4/  "Оризово‐Бургас", 
участък : Лот 4 "Ямбол‐Карнобат" 

 
Сдружение „Пътища запад 
2010”  с водещ партньор 
„Холдинг Пътища” АД 

Агенция „Пътна 
инфраструктура” 

Изпълнител  на  строителството  на  обект: 
BG161PO001/2.1‐01/2007/001‐07  "Лот  14:  Рехабилитация 
на път ІІ‐63 Перник ‐ Брезник от км. 7+620 до км 19+720 и 
на  път  ІІІ‐6204  Овчарци‐Сепарева  баня  от  км.  7+690  до 
км. 12+700 

 
„Холдинг Пътища” АД 

Агенция „Пътна 
инфраструктура” 

Поддържане  (превантивно,  текущо,  зимно  и  ремонтно‐ 
възстановителни  работи  при  аварийни  ситуации)  на 
181,568  км  републикански  пътища  на  територията  на 
РПС  Ботевград,  стопанисвани  от  АПИ‐Областно  пътно 
управление София 

 
„Холдинг Пътища” АД 

Община Шумен 
Укрепване  на  срутище  по  панорамен  път  Шумен  към 
туристически  комплекс  „Създатели  на  Българската 
държава” от км. 0+600 до км. 0+430 

Сдружение „Болкан Роудс” с 
водещ партньор „Холдинг 
Пътища” АД 

Albanian 
Development Fund 

Договор  за  изпълнение  на  проект:  CWC/ICB/2010/WL‐Rec 
23 “Reconstruction of Roads: Road in Ajasem; Daji ‐ Gomsiqe” 

Сдружение „Болкан Роудс” с 
водещ партньор „Холдинг 
Пътища” АД 

Albanian 
Development Fund 

Договор  за  изпълнение  на  проект:  CWC/ICB/2010/WL‐Rec 
32  “Reconstruction  of Roads: Rruga Nacionale  – Bylis, Rruga 
Nacionale – Lapardha” 

Сдружение „ВиК София 2009” с 
водещ партньор Пътно‐
строителна техника” АД  

МОСВ 
Изграждане на водопроводи и канализационни колектори 
по Интегрирания воден проект на София  етап 1‐ви 

„Пътностроителна техника” 
АД  

Община Монтана 
Проектиране  и  строителство на  завод  за  сепариране  и 
компостиране на битови отпадъци гр.Монтана 

„Пътностроителна техника” 
АД  

Столична Община 

Текущ  ремонт  и  поддържане  на  уличната  мрежа  и 
пътните  съоръжения  на  територията  на  Столична 
община  зона ІІ Райони Овча купел, Банкя, Красна поляна и 
Красно село 

„Пътностроителна техника” 
АД  

Софийска вода 
Рехабилитация  по  безизкопен  способ  на  стоманен 
водопровод с диаметър ф 1200 по ул. Справедливост, ул. 
367 и ул.357, кв. Модерно предградие, СО 

„Пътинженеринг‐М” АД 
Агенция "Пътна 
инфраструктура” 

Поддържане  (превантивно, текущо, зимно и ремонтно ‐ 
възстановителни  работи  при  аварийни  ситуации)  на 
603,303  км  републикански  пътища  на  територията  на 
ОПУ Монтана 

Сдружение „Пътинженеринг‐
Строител” с водещ партньор 
„Пътинженеринг‐М” АД 

Агенция "Пътна 
инфраструктура” 

Поддържане (превантивно, текущо, зимно и ремонтно‐
възстановителни работи при аварийни ситуации) на 
629,851  км републикански пътища на територията на 
ОПУ ВРАЦА 

„Пътинженеринг‐М” АД 
Агенция "Пътна 
инфраструктура” 

Изграждане и рехабилитация на прилежаща и вътрешна  
инфраструктура” по проект Развитие на индустриални 
зони,  Фаза  2  ,  BG  2006/018‐343.10.03.03  Обособена 
позиция №: 1 „СМР в индустриални зони Монтана, Враца, 
Долна Метрополия и Горна Малина 
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Дружество:  Възложител:  Предмет на договора: 

„Бургаспътстрой” АД 
Агенция "Пътна 
инфраструктура” 

Поддържане (превантивно, текущо, зимно и ремонтно‐
възстановителни работи при аварийни ситуации) на 
309,800 км републикански пътища, стопанисвани от АПИ 
– Областно пътно управление Бургас – РПС Айтос и РПС 
Поморие 

„Бургаспътстрой” АД 
Агенция "Пътна 
инфраструктура” 

Поддържане (превантивно, текущо, зимно и ремонтно‐
възстановителни работи при аварийни ситуации) на 
215,000 км републикански пътища, стопанисвани от АПИ 
– Областно пътно управление Бургас (РПС Бургас) 

„Бургаспътстрой” АД 
"ПП Интерком 
Роуд" ЕООД 

Поддържане  (превантивно,  текущо,  зимно  и  ремонтно‐
възстановителни  работи  при  аварийни  ситуации)  на 
339, 500 км републикански пътища стопанисвани от АПИ 
– Областно пътно управление Бургас/РПС Малко Търново 
и РПС Средец 

„Бургаспътстрой” АД  Община Бургас 
Реконструкция на улица “Христо Ботев” от ул. “Сан 
Стефано” до ул. "Фердинандова", гр. Бургас 

„Бургаспътстрой” АД  Община Бургас 
Реконструкция на улица „Александър Велики”, гр. Бургас” 
от о.т. 58 до о.т. 456 (от ул. „Христо Ботев” до ул. 
„Дебелт 

 
„Видапътстрой” АД 

Агенция "Пътна 
инфраструктура” 

Поддържане  (превантивно,  текущо,  зимно  и  ремонтно‐
възстановителни  работи  при  аварийни  ситуации)  на 
611.4 км републикански пътища на територията на ОПУ 
Видин, стопанисвани от АПИ 

 

1.2. Договори за продажба на участия  
 На 29.12.2010 г. „Холдинг Пътища” АД сключи договор за продажба на притежаваните 

от него  100% от капитала на „Булбер” ЕООД на дружество „Капитал и финанси” АД. Сделката е 
на стойност 2 000 000 (два милиона) лева.  

 На  29.12.2010г.,  дъщерното  дружество  на  „Холдинг  Пътища”  АД  –  „Пътища 
Поддържане  и  възстановяване”  АД,  сключи  договор  за  продажба  на  притежаваните  от  него  
100%  от  капитала  на  „Мостстрой‐инженеринг”  ЕАД  на  дружество  „Капитал  и  финанси”  АД. 
Сделката е на стойност 1 500 000 (един милион и петстотин хиляди) лева.  

 През  октомври  2010г.  „Холдинг  Пътища”  АД  сключи  договор  за  продажба  на 
притежаваните от него  100% от капитала на „ПСТ‐Роси” ЕООД на дружество „АПАС 2002” ЕООД. 
Сделката е на стойност 1 100 000 (един милион и сто хиляди) лева.  

 През  м.  януари  2010г.  дъщерното  дружество  на  „Холдинг  Пътища”  АД  ‐  „Пътища  и 
магистрали” АД,  сключи договор за продажба на притежаваните от него дялове от капитала на 
„Смолян  Пътстрой”  ЕАД  на  дружество  „Пътни  Строежи”  АД.  Сделката  е  на  стойност  50 000 
(петдесет хиляди) лева.  

 През м. януари 2010г. дъщерното дружество на „Холдинг Пътища” АД – „Поддържане 
и  възстановяване”  АД,  сключи  договор  за  продажба  на  притежаваните  от  него  дялове  от 
капитала  на  „Пътинженеринг”  АД,  гр.  Плевен  на  дружество  „Пътища  и  магистрали”  АД 
(дъщерно дружество на „Холдинг Пътища” АД). Сделката е на стойност 92 716 (деветдесет и две 
хиляди седемстотин и шестнадесет) лева.  

 
1.3. Други сделки от съществено значение  

 През  2010г.  дъщерното  дружество  на    „Холдинг  Пътища”  АД  ‐„Пътища  и  магистрали”  АД, 
сключи  договори  със  собствениците  на  издадените  нови  акции  от  капитала  на  „Пътностроителна 
техника”  АД,  „Видапътстрой”  АД  и  „Пътинженеринг‐М”  АД,  за  управление  на  акционерното  им 
участие.  
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 На  15.01.2010г.  „Холдинг  Пътища”  АД  сключи  споразумение  за  разбирателство  с 
Министерство  на  финансите,  съгласно  което  Министерство  на  финансите  поема  ангажимента 
дължимите на „Холдинг Пътища” АД и неговите дружества към момента суми по сключени договори 
за проектиране, СМР, поддръжка на пътища, зимно почистванв и текущ ремонт да будат изплатени 
до  31.03.2010г.,  срещу  което  „Холдинг  Пътища”  АД  се  съгласява  дружествата  от  структурата  му  да 
направят отстъпка от 10% от тези плащания.  

Впоследствие по споразумението не са изплащани суми от страна на държавата и действието му 
е прекратено.  

 
2. Сделки,  сключени  между  „Холдинг  Пътища”  АД  и  свързани  лица  през  отчетния 

период, както и сделки, които са извън обичайната дейност или съществено се отклоняват от 
пазарните условия, по които Холдингът или негово дъщерно дружество е страна 

 Свързани лица за „Холдинг Пътища” АД са неговите дъщерни дружества.  

На  проведеното  на  02.07.2007г.  редовно  ГОСА  е  взето  решение  за  овластяване  на 
управляващите  „Холдинг  Пътища”  АД  да  сключват  сделки  между  дружеството  и  всяко  едно  от 
неговите дъщерни дружества на стойност до 30 /тридесет/ млн. евро, извършвани при обичайната 
търговска дейност на дружеството, включително при сключване на договори за банкови кредити и 
предоставяне на обезпечения по смисъла на чл. 114, ал.8 от ЗППЦК. 

Сключените сделки със свързани лица са под праговете, определени от общото събрание на 
акционерите. 

През 2010 г. „Холдинг Пътища” АД няма сключени сделки със свързани лица, които са извън 
обичайната дейност на дружеството. 

 
2.1. Договори за превъзлагане на строителството 

През 2010 г. „Холдинг Пътища” АД е превъзложил на дъщерните си дружества изпълнението  
на следните договори: 

 Договор  с  „Пътностроителна  техника”  АД  за  превъзлаганв  изпълнението    на  проект: 
“Укрепване  на  срутище  по  панорамен  път Шумен  към туристически  комплекс  „Създатели  на 
Българската държава” от км. 0+600 до км. 0+430” на стойност 132 хил. лева. 

 Договор  с  „Пътностроителна  техника”  АД  за  превъзлаганв  изпълнението    на  проект: 
"Поддържане (превантивно, текущо, зимно и ремонтно‐ възстановителни работи при аварийни 
ситуации)  на  181,568  км  републикански  пътища  на  територията  на  РПС  Ботевград, 
стопанисвани от АПИ‐Областно пътно управление София” на стойност 4 353 хил. лева.  

2.2. Договори за заем 

Информацията относно сключените от „Холдинг Пътища” АД и от негови дъщерни дружества 
договори за заем в качеството им на заемополучатели, както и информация за сключените от 
„Холдинг  Пътища”  АД  и  неговите  дъщерни  дружества  договори  за  заем  в  качеството  им  на 
заемополучатели е посочена в Обяснителните бележки към счетоводния финансов отчет. 

 
3. Сделки, водени извънбалансово 
Задбалансово  се отчитат издадените банкови  гаранции.  Към 31.12.2010г.  „Холдинг Пътища” 

АД има издадени банкови гаранции от Първа инвестиционна банка АД в размер на 41 061 хил. лв. 
за участие в тръжни процедури, за изпълнение и авансови плащания по договори за СМР и банкови 
гаранции в размер на 9 695 хил. евро. за изпълнение на задълженията по предоставен от UBS AG – 
Швейцария кредит за закупуване на асфалтови бази.  
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Георгиев  Хаджиянков  е  заличен  като 
представляващ  „Холдинг  Пътища”  АД  и  като 
представляващ дружеството е вписано „Нове‐
АД‐Холдинг”  АД,  чрез Мирослав Александров 
Илиев;  като  Прокурист  на  дружеството  е 
вписан  Димитър  Георгиев  Гьошев.  „Холдинг 
Пътища”  АД  се  представлява  от 
Изпълнителния  член –  „Нове‐АД‐Холдинг”  АД 
и Прокуриста, заедно и поотделно.  
 
Промени  в  основните  принципи  за 
управление  на  емитента  и  на  неговата 
икономическа група през отчетния период 
През  отчетния  период  не  са  настъпили 
промени в основните принципи на управление 
на  „Холдинг  Пътища”  АД  и  на  неговата 
икономическа група. 
 
Информация  за  размера  на 
възнагражденията,  изплатени  на 
членовете  на  управителните  и 
контролните  органи  през  отчетната 
финансова година 

За  периода  01.01.2010г.  –  03.05.2010г., 
възнагражденията на членовете на Надзорния 
съвет на „Холдинг Пътища” са в размер на: 14 
000  лева  месечно  за  Председателя  на 
Надзорния  съвет  и  12  000  лева  месечно  за 
останалите членове.  

За  периода  01.01.2010г.  –  03.05.2010г. 
членовете на Управителния съвет на “Холдинг 
Пътища”  АД  са  получавали  възнаграждения  в 
размер на 12 000 лв. месечно за Председателя 
на  УС,  7  000  лв.  месечно  за  Зам.  ‐ 
председателя  на  УС  и  5  000  лв.  месечно  за 
останалите членове на УС. 

За  периода  03.05.2010г.    –  31.12.2010г. 
членовете  на  Съвета  на  директорите  на 
“Холдинг  Пътища”  АД  са  получавали 
възнаграждения в размер на 18 000 лв.  

 

 

 

 
месечно  за  Председателя  на  СД,  16  000  лв. 
месечно  за  Изпълнителния  член  и 12  000  лв. 
месечно за всеки друг член. 

За  периода  31.05.2010г.    –  03.09.2010г. 
възнаграждението  на  Покуристите  на 
дружеството е в размер на 2 000 лв. месечно.  

През  2010г.  членовете  на  Съвета  на 
директорите  на  дъщерните  дружества  са 
получавали  възнаграждение  в  размер  на  5 
минимални  работни  заплати  за  страната 
месечно  с  изключение  на  “Мостстрой‐
инженеринг“  ЕАД,  където  възнаграждението 
на  членовете  на  Съвета  на  директорите  е  в 
размер  на  3  минимални  работни  заплати  за 
страната месечно. 

Начислените  суми  за  възнаграждения  и 
осигуровки  на  управителните  органи  за  2010 
год. са в размер на 741 хил. лева. 

За  2010  г.  не  е  гласувано  допълнително 
възнаграждение на членове на управителните 
и контролните органи на дружеството.  

За  дейността  си  през  изминалата  година 
членовете  на  управителните  органи  на 
„Холдинг  Пътища”  АД  и  неговите  дъщерни 
дружества  не  са  получавали  непарични 
възнаграждения.  

Няма  възникнали  условни  и  разсрочени 
възнаграждения през годината.  

Членовете  на  управителните  органи  не  са 
получавали  суми  за  изплащане  на  пенсии, 
компенсации  при  пенсиониране  или  други 
подобни  обезщетения.  Дължимите  от 
„Холдинг  Пътища”  АД  и  негови  дъщерни 
дружества  суми  за  изплащане  на  пенсии, 
компенсации  при  пенсиониране  или  други 
подобни  обезщетения  са  само  в  размерите  и 
случаите, предвидени в КТ при настъпване на 
на съответните обстоятелства.  

  

 



  

 

  

След  преминаване  от  двустепенна  към 
едностепенна  система  на  управление,  за 
периода  от  03.05.2010г.  до  31.12.2010г. 
единствено  Орлин  Георгиев  Хаджиянков  – 
Изп.  директор,  притежава акции от  капитала 
на „Холдинг Пътища” АД.  

За периода 01.01.2010г. – 03.05.2010г. двама 
от членовете на контролните и управителните 
органи  на  дружеството  притежават  акции  от 
капитала  на  „Холдинг  Пътища”  АД  –  Васил 
Крумов  Божков,  притежаващ  3 243 280  бр. 
акции,  и  Орлин  Георгиев  Хаджиянков, 
притежаващ 1 540 487 бр. акции.  

Информация за придобитите, притежаваните и прехвърлените от членовете на 
управителните и контролните органи и висшия ръководен състав през годината акции на 

«Холдинг Пътища» АД и информация за предоставени опции върху ценната книжа на 
дружеството 

 

 

През  изтеклата  година  членовете  на 
управителните  и  контролните  органи  на 
дружеството  не  са  прехвърляли 
притежаваните  от  тях  акции  и  не  са 
придобивали нови.  

Останалите  членове  на  Надзорния  и 
Управителния  съвет  на  дружеството  не 
притежават акции от капитала на същото.  
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Действащият  Устав  на  “Холдинг  Пътища”  АД 
не  предвижда  специални  правила  за 
придобиване  на  акции  от  капитала  на 
дружеството  от  членове  на  управителните  и 
контролните органи. 

Информация за акциите, притежавани от членовете на 
ръководните органи за периода до 03.05.2010г. 

Член на 
управителен/ко
нтролен орган 

Притежавани 
акции за периода  

01.01.2010г.‐ 
03.05.2010 г.  

Притежавани  
акции към 
31.12.2009г. 

Брой  %  Брой  %  Върху  ценни  книжа  на  дружеството  няма 
предоставени  опции  за  членовете  на 
управителните  и  контролни  органи  на 
дружеството. 

3 243 280  10,57  3 243 280  10,57 
Васил Крумов 
Божков  

1 540 487  5,02  1 540 487  5,02 
Орлин Георгиев 
Хаджиянков  

 Към  датата  на  изготвяне  на  настоящия 
документ членовете на Съвета на директорите 
на «Холдинг Пътища» АД не притежават акции 
от капитала на дружеството.  

 

Информация за акциите, притежавани от членовете на 
ръководните органи за периода 03.05.2010г.‐ 

31.12.2010г.  На  14.01.2011г.  в  дружеството  е  получено 
уведомление  от  Орлин  Георгиев  Хаджиянков 
по чл. 145 от ЗППЦК за разкриване на дялово 
участие  относно  прехвърлянето  на 
собствеността  върху  притежаваните  от  него 
1 540 487  броя  акции,  представляващи  5,02% 
от  капитала  на  „Холдинг  Пътища”  АД.  След 
извършеното  прехвърляне  Орлин  Георгиев 
Хаджиянков  не  притежава  акции  от  капитала 
на дружеството. 

Член на 
управителен/ко
нтролен орган 

Притежавани 
акции към 
31.12.2010г. 

Притежавани 
акции към 
03.05.2010г. 

Брой  %  Брой  % 

1 540 487  5,02  1 540 487  5,02 
Орлин Георгиев 
Хаджиянков  

 

  
 

 

 
 



  

 
Участие на членовете на съветите в търговски дружества като неограничено отговорни 

съдружници, притежаването на повече от 25 на сто от капитала на друго дружество, както 
и участието им в управлението на други дружества или кооперации като прокуристи, 

управители или членове на съвети. 

 
Към  31.12.2010г.  участието  на  членовете  на  Съвета  на  директорите  в  други  дружества  е  както 
следва:  

 
„Нове – АД‐ Холдинг” АД  

Участва в управителните и контролни органи на следните дружества 

Дружество  ЕИК/ 
БУЛСТАТ 

Седалище 

„Мостстрой” АД  121207124  гр. София, ул. „Московска” № 3 

„Железопътна инфраструктура‐
холдингово дружество” АД 

175443402  гр. София, ул. „Московска” № 3 

Притежава над 25 на сто от капитала на следните дружества 

Дружество 
ЕИК/ 

БУЛСТАТ 
Седалище 

„ВАТО 2002” ЕООД  130839906  гр. София, ул. „Московска” № 43 

„Интернюз 98” ООД  121584837  гр. София, ул. „Искър” № 14 

„Нове Интернал” ООД  175382860  гр. София, ул. „Московска” № 3 

„Нове Трейдинг” ООД  121868385  гр. София, ул. „Искър” № 14 

„Нове Дивелопмент” ООД  201275656  гр. София, ул. „Хр. Ботев”  50 

„Паркстрой‐София” ООД  130939917  гр. София, кв. „Надежда”  1 

„Самсон‐Н” ЕООД  121700334  гр. София, ул. „Искър” № 9 

„Улично осветление ‐ ДЕА” ООД 131028041  гр. София, ул. „Неразделни” № 2 

„Холидей‐Н” ЕООД  831254264  гр. София, ул. „Марин Дринов” № 5А 

„Евродата” ООД  832069172  гр. Самоков, ул. „Ст. Караджа” № 13 

„Издателска къща Спорт” ООД 831134806  гр. Самоков, ул. „Ст. Караджа” № 13 

„Евросъдружие” ООД  130855554  гр. София, ул. „Московска” № 43 

Участва като неограничено отговорен съдружник в следните дружества 
не участва

 
 

Йоана Чолакова  

Участва в управителните и надзорни органи на следните дружества 

не участва 

Притежава над 25 на сто от капитала на следните дружества 

не участва 

Участва като неограничено отговорен съдружник в следните дружества 
не участва
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Орлин Хаджиянков  

Участва в управителните и надзорни органи на следните дружества 

Дружество  ЕИК/ 
БУЛСТАТ 

Седалище 

„Мостстрой” АД 
121207124  гр. София, ул. „Московска” № 3 

„Железопътна инфраструктура‐
холдингово дружество” АД 

175443402  гр. София, ул. „Московска” № 3 

„Нове‐АД.Холдинг” АД  121024920  гр. София, ул. „Московска” № 43 

„Адлер БГ” АД  200874603  гр. София, ул. „Стефан Караджа”  7 

„Поддържане и възстановяване” АД  175425048  гр. София, ул. „Бесарабия” № 114 

„Пътища и магистрали” АД  175425023  гр. София, ул. „Бесарабия” № 114 

„Пътища Стара Загора” ЕАД  200128404  гр. Ст. Загора, ул. „Тунджа” № 9 

„Пътстройинженеринг” АД  106002863  гр. Враца, ул. „Стоян Кялъчев” № 6 

„Мостстрой‐инженеринг” ЕАД  121364036  гр. София, ул. „Бесарабия” № 114 

ТОВ „ХОЛДИНГ ЦЕНТР”    32766107  Украйна 

“Легал консулт” ЕООД – в ликвидация  121723287  гр. София, ул. „Цар Асен” № 61 

„Итко инженеринг” ЕООД   130855579  гр. София, ул. „Солунска” № 9 

„Бургаски корабостроителници” АД  812117720  гр. Бургас, ул. „Комлушка низина”  1 

Притежава над 25 на сто от капитала на следните дружества 

Дружество 
ЕИК/ 

БУЛСТАТ 
Седалище 

„Старт 999” ЕООД  121112217  гр. София, ул. „Пог. манастир”  1 

„Итко инженеринг” ЕООД   130855579  гр. София, ул. „Солунска” № 9 

Участва като неограничено отговорен съдружник в следните дружества 

не участва 

 
 
 

Информация за договорите по чл. 240б от ТЗ, сключени през годината 
 През  изтеклата  година  дружеството  не  е  сключвало  договори  с  членовете  на  съветите  или 
свързани с тях лица, които излизат извън обичайната му дейност или съществено се отклоняват 
от пазарните условия. 
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• Право  на  дивидент,  съразмерен  с 
номиналната стойност на акцията 

• Право на ликвидационен дял,  съразмерен 
на номиналната стойност на акцията 
 
Няма  привилегировани  акции  или  различни 
класове акции. 

Акциите  на  „Холдинг Пътища”  АД  се  търгуват 
на  БФБ‐София  АД,  Официален  пазар.  Всички 
акции  на  дружеството  се  търгуват  на 
регулиран  пазар  в  Република  България.  Няма 
акции  от  капитала  на  „Холдинг  Пътища”  АД, 
които  не  са  допуснати  до  търговия  на 
регулиран  пазар  в  Република  България.  Няма 
акции  от  капитала  на  дружеството,  които  са 
допуснати  до  търговия  на  регулиран  пазар  в 
друга държава‐членка.  
 
Ограничения  върху  прехвърлянето  на 
ценните  книжа,  като  за  притежаването 
на  ценни  книжа  или  необходимост  от 
получаване  на  одобрение  от  дружеството 
или друг акционер  
Прехвърлянето на акциите на дружеството  се 
извършва  по  предвидения  от  закона  ред. 
Акции  на  дружеството  могат  да  придобиват 
всички  български  и  чуждестранни  физически 
или  юридически  лица  при  спазване  на 
изискванията  на  действащото  българско 
законодателство.  

Няма други ограничения върху прехвърлянето 
на  акции  от  капитала  на  дружеството  или 
необходимост от получаване на одобрение от 
дружеството или друг акционер. 

Ограничения  върху  правата  на  глас,  като 
ограничения  върху  правата  на  глас  на 
акционерите с определен процент или брой 
гласове,  краен  срок  за  упражняване 
правата на глас  
Правата  на  глас  на  акционерите  на  „Холдинг 
Пътища”  АД и  крайният  срок  за  упражняване 
на  тези  права  са  съгласно  действащата 
нормативна  уредба.  Няма  други  ограничения 
върху правата на глас на акционерите на  

 

 

 

Годишен доклад 2010  г .  

дружеството и по отношение на крайния срок 
за  упражняване правата на  глас.  Съгласно чл. 
115б, ал. 1 от ЗППЦК, право на глас в Общото 
събрание  имат  лицата,  вписани  като 
акционери  в  регистрите  на  Централния 
депозитар  14  дни  преди  датата  на  Общото 
събрание. 

Системи, при които със сътрудничество на 
дружеството финансовите права, свързани 
с акциите са отделени от притежаването 
на акции 

„Холдинг  Пътища”  АД  няма  и  системи,  при 
които  със  сътрудничество  на  дружеството 
финансовите  права,  свързани  с  акциите  са 
отделени от притежаването на акции. 

Системата  за  контрол  при  упражняване  на 
правото  на  глас  в  случаите,  когато 
служители  на  дружеството  са  и  негови 
акционери  и  когато  контролът  не  се 
упражнява непосредствено от тях 

В  „Холдинг Пътища”  АД няма приета  система 
за  контрол  при  упражняване  на  правото  на 
глас  в  случаите,  когато  служители  на 
дружеството са акционери и когато контролът 
не се упражнява непосредствено от тях. 

Споразумения  между  акционерите,  които 
са  известни  на  дружеството  и  които 
могат  да  доведат  до  ограничения  в 
прехвърлянето  на  акции  или  правото  на 
глас 

Дружеството  не  разполага  с  информация  за 
наличие  на  споразумения  между  акционери, 
които  могат  да  доведат  до  ограничения  в 
прехвърлянето на акции или правото на глас. 

Разпоредбите  относно  извършването  на 
изменения и допълнения в Устава 
Общото  събрание  на  акционерите  гласува 
изменения  и  допълнения  към  Устава  на 
„Холдинг Пътища” АД. 

 

 

 

 



  

 

  
 

 

Споразумения  между  дружеството  и 
управителните  му  органи  или 
служители  за  изплащане  на  обезщетение 
при  напускане  или  уволнение 
без  правно  основание  или  при  прекратяване 
на трудовите  правоотношения  по  причини, 
свързани с търгове предлагане 

Правомощията  на  управителните  органи 
на дружеството, включително правото да 
взема  решения  за  издаване  и  обратно 
изкупуване на акции на дружеството 
Правомощията  на  управителните  органи  на 
„Холдинг  Пътища”  АД,  включително  за 
издаване  и  обратно  изкупуване  на  акции  на 
дружеството  са  съгласно  действащото 
законодателство и устава на дружеството. 

Няма  сключени  споразумения  между 
„Холдинг  Пътища”  АД  и  управителните  му 
органи  или  служители  за  обезщетение  при 
напускане  или  уволнение  без  правно 
основание или при прекратяване на трудовите 
правоотношения  по  причини,  свързани  с 
търгово предлагане. 

Съгласно Устава на дружеството капиталът на 
„Холдинг Пътища” АД може да бъде увеличен  

до  40  000  000  (четиридесет  милиона)  лева  с 
решение на Управителният съвет, одобрено от    

 Надзорния  съвет,  чрез  издаване  на  нови 
акции  в  продължение  на  5  години  от 
регистрирането  на  промяната  на  устава. 
(Решението за промяна на устава е прието на 
извънредно  Общо  събрание  на  акционерите 
на  „Холдинг  Пътища”  АД,  проведено  на 
11.12.2007г.). 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Съществени  договори  на  дружеството, 
които  пораждат  действие, 
изменят  се  или  се  прекратяват  поради 
промяна  в  контрола  на 
дружеството  при  осъществяване  на 
задължително  търгове  предлагане, 
и  последиците  от  тях,  освен  в  случаите 
когато  разкриването  на  тази 
информация може да причини сериозни вреди 
на дружеството 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

Няма  съществени  договори,  сключени  от 
„Холдинг  Пътища”  АД,  които  съгласно 
договореното  в  тях  пораждат  действие, 
изменят  се  или  се  прекратяват  поради 
промяна  в  контрола  на  дружеството  при 
осъществяване  на  задължително  търгове 
предлагане. 

 
 
 
 
 
 
 

43  

 



 

  
44 

  

 
 
 
 

Основни  характеристики  на  прилаганите  в 
процеса  на  изготвяне  на  финансовите  отчети 
система  за  вътрешен  контрол  и  система  за 
управление на рискове 
„Холдинг Пътища” АД прилага система за вътрешен 
контрол,  възприета  от  ръководството  за постигане 
на  ред  и  ефективност,  навременно 
идентифициране  и  предотвратяване  на  рискове 
при осъществяване на дейността. 
Целите  на  вътрешния  контрол  са  спазване  на 
стратегиите,  плановете,  вътрешните  нормативи  и 
процедурите  за  осъществяване  на  дейността  в 
предприятието,  осигуряване  на  ефективно  и 
ефикасно  функциониране,  надеждност  на 
финансовото отчитане, съхраняването и опазването 
на активите на предприятието. 
Финансовият  контрол  е  насочен  в  следните 
направления:  
♦ Разкриване  и  осигуряване  на  прозрачност  на 

резултатите,  процесите  и  стратегиите,  които 
способстват  за  постигането  на  висока 
ефективност в дейността на дружеството 

♦ Координиране  на  целите,  бюджетите  и 
финансовите  показатели  в  системата  на 
вътрешнофирмената отчетност 

♦ Осигуряване достоверността на необходимата 
финансова и нефинансова информация 

♦ Осигуряване  на  ефективно  управление  на 
паричните потоци и мониторинг 

♦ Контрол на достъпа до информация 
 

Вътрешният  контрол  на  „Холдинг  Пътища”  АД 
обхваща следните конкретни дейности: 
♦ контрол  при  функциониране  на  текущото 

счетоводство и първичния документооборот; 
♦ компетентност на персонала, зает с финансови 

и отчетни функции; 
♦ контрол  относно  пълнота,  съдържание, 

достоверност и своевременност на финансови 
отчети  и  друга  финансова  информация 
/вътрешни  отчети  и  справки/,  подавана  към 
мениджмънта 

♦ пълнота  на  обхвата  и  надеждност  на 
финансовата информационна система 

♦ законосъобразно  изпълнение  на  данъчните  и 
осигурителните задължения 

♦ опазване и съхранение на активите 
♦ контрол  върху  разпоредителни  действия  с 

активи и ресурси 

За  целите  на  този  динамичен  процес, 
мениджмънтът  е  създал  подходящата 
организация  и  обезпеченост  с  персонал. 
Системата  за  вътрешен  контрол  предотвратява 
извършването  на  грешки  или  нарушения  и 
позволява  идентифицирането  им  в  разумни 
времеви интервали. 

Конкретните  дейности,  способи  и  процедури  се 
извършват при спазване на следните правила: 
♦ организационно разделение на функциите  по  

упълномощаване,  одобряване, 
осчетоводяване,  съхранение  и  опазване  на 
ресурсите 

♦ периодично  докладване  и  отчитане  на 
отделните  дружества  от  структурата  на 
„Холдинг Пътища” АД 

♦ проверки  за  съответствието  на  финансовите 
отчети  и  цялостната  финансова  информация, 
докладвана  на  ръководството  на  „Холдинг 
Пътища”  АД  със  зададените  изисквания  за 
пълнота, достоверност и своевременност 

♦ проверки  по  конкретни  процеси,  операции  и 
обекти  посредством  предварително 
дефиниран план 

♦ инвентаризации  на  материални  и  финансови 
активи 

♦ проверки  за  спазване  правилата  на 
документиране и архивиране 

♦ проверки  и  тестове  на  компютърните 
информационни системи 

♦ проверки  за  спазването  на  правилата  за 
физически  достъп  до  ресурси  /активи, 
помещения, информация и др./ 

♦ вътрешен одит 

При  изготвянето  на  годишния  финансов  отчет  на 
“Холдинг Пътища” АД са съблюдават изискванията 
на  Закона  за  счетоводството  и  Международните 
стандарти за финансови отчети  В процеса на .

Допълнителна информация по 
Раздел ІVа от Приложение № 10  Към 

Наредба № 2  
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изготвянето на отчетите се прилагат счетоводни  

ата  от  управителните 

и  своевременно 

м 

продукти, 

 
м архивиране 

♦  действия при 

Годишният  на  дружеството 
  л з и

на

мотивирани 

о  

  дружеството 

дитният  комитет  наблюдава  работата  и 

тане  на 

  на  системите  за  вътрешен 

♦ за управление 

Комитетът  по  одит  към  управителните  органи 

д с о е

в
д   н Ф

зградена  и 

о

анни за Директора за връзки с инвеститорите 
 

00, ул. Московска № 3 
 345   

вянето на отчетите се прилагат счетоводни  

ата  от  управителните 

и  своевременно 

м 

продукти, 

 
м архивиране 

♦  действия при 

Годишният  на  дружеството 
  л з и

на

мотивирани 

о  

  дружеството 

дитният  комитет  наблюдава  работата  и 

тане  на 

  на  системите  за  вътрешен 

♦ за управление 

Комитетът  по  одит  към  управителните  органи 

д с о е

в
д   н Ф

зградена  и 

о

анни за Директора за връзки с инвеститорите 
 

00, ул. Московска № 3 
 345   

процедури които осигуряват: процедури които осигуряват: 
♦ Спазване  на  одобрен♦ Спазване  на  одобрен

органи счетоводна политика, изработена в 
съответствие с международните стандарти 
за финансови отчети 

♦ Вярно,  точно 

органи счетоводна политика, изработена в 
съответствие с международните стандарти 
за финансови отчети 

♦ Вярно,  точно 
осчетоводяване на стопанските процеси 

♦ Навременност  на  подаваната  къ
осчетоводяване на стопанските процеси 

♦ Навременност  на  подаваната  къ
счетоводния отдел информация 

♦ Наличие  на  програмни 
счетоводния отдел информация 

♦ Наличие  на  програмни 
осигуряващи  автоматизиране  на 
процесите,  систематизиране  на 
информацията,  улесняване  достъпа  до 
данните  от  първичните  документи и 
надеждното и
Предвиждане на коригиращи

осигуряващи  автоматизиране  на 
процесите,  систематизиране  на 
информацията,  улесняване  достъпа  до 
данните  от  първичните  документи и 
надеждното и
Предвиждане на коригиращи
допускане на грешки от различно естество 
в счетоводния отдел 

финансов  отчет 

допускане на грешки от различно естество 
в счетоводния отдел 

финансов  отчет 
подлежи  на задължите ен  не авис м  финансов 
одит.  Независимият  финансов  одит  осигурява 
независимо  мнение  относно  достоверното 
представяне   финансовото състояние и резултата 
на дружеството във финансовия отчет. 
Предложенията за избор на одитор са 

подлежи  на задължите ен  не авис м  финансов 
одит.  Независимият  финансов  одит  осигурява 
независимо  мнение  относно  достоверното 
представяне   финансовото състояние и резултата 
на дружеството във финансовия отчет. 
Предложенията за избор на одитор са 
пред  Общото  събрание,  като  вносителите  на 
предл жението са  се  ръководили  от  установените 
изисквания за професионализъм. 
В  допълнение  на  изградената  в

пред  Общото  събрание,  като  вносителите  на 
предл жението са  се  ръководили  от  установените 
изисквания за професионализъм. 
В  допълнение  на  изградената  в
система  за  вътрешен  и  финансов  контрол  и  в 
изпълнение  изискванията  на  закона,  на  ИОСА, 
проведено  на  05.01.2009  г.  е  взето  решение  за 
създаване на одитен комитет. 
 

система  за  вътрешен  и  финансов  контрол  и  в 
изпълнение  изискванията  на  закона,  на  ИОСА, 
проведено  на  05.01.2009  г.  е  взето  решение  за 
създаване на одитен комитет. 
 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
 О О
анализира отчета на независимия финансов одит в 
предприятието по следните направления: 

♦ Процесите  по  финансово  отчи

анализира отчета на независимия финансов одит в 
предприятието по следните направления: 

♦ Процесите  по  финансово  отчи
дружеството; 

♦ Ефективността
дружеството; 

♦ Ефективността
контрол в предприятието; 
Ефективността на системите 
контрол в предприятието; 
Ефективността на системите 
на рисковете в предприятието. на рисковете в предприятието. 

следи  за  прилагането  на  международните 
счетово ни  тандарти  и  в ден то  на  прегледни 
книги  и  регистри,  които  да  позволяват 
извърш ането  на  одит  по  международните 
одиторски стан арти съглас о ЗН О. 
 Системата  за  вътрешен  контрол  е  и

следи  за  прилагането  на  международните 
счетово ни  тандарти  и  в ден то  на  прегледни 
книги  и  регистри,  които  да  позволяват 
извърш ането  на  одит  по  международните 
одиторски стан арти съглас о ЗН О. 
 Системата  за  вътрешен  контрол  е  и
функционира  и  с  оглед  идентифициране  на 
рисковете,  съпътстващи  дейността  на  дружеств то 
и подпомагане тяхното ефективно управление. 
 

функционира  и  с  оглед  идентифициране  на 
рисковете,  съпътстващи  дейността  на  дружеств то 
и подпомагане тяхното ефективно управление. 
 
  
ДД
Директор  за  връзки  с  инвеститорите  наДиректор  за  връзки  с  инвеститорите  на
дружеството  е  Нели  Василева  Ганчева,  назначена 
по трудов договор от 11.09.2008г. 
Контакти: 

дружеството  е  Нели  Василева  Ганчева,  назначена 
по трудов договор от 11.09.2008г. 
Контакти: 
Гр. София 10Гр. София 10
Тел.: 02/942 10 307   Факс:  02/942 10Тел.: 02/942 10 307   Факс:  02/942 10
e‐mail: gancheva@roads.bge‐mail: gancheva@roads.bg 
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Членовете на Съвета на директорите на «ХОЛДИНГ 
ПЪТИЩА»АД    вярват,  че  доброто  корпоративно 
управление съпътства и подпомага в изключителна 
степен  успешната  работа  на  дружеството  в 
дългосрочен план.  

В тази връзка дейността на дружестовото е изцяло 
подчинена  и  се  основава  на  международно 
признатите  стнадарти  и  принципи  за  добро 
корпоративно  управление,  разработени  от 
Организацията  за  икономическо  сътрудничество  и 
развитие  и  инкорпорирани  в  приетия  през 2007  г. 
от  «Българска  фондова  борса  –  София»  АД 
Национален кодекс за корпоративно управление.  

Основни  принципи  на  добро  корпоративно 
управление в «ХОЛДИНГ ПЪТИЩА» АД са: 

♦ Защита правата на акционерите.  
♦ Равнопоставено  третиране  на  всички 

акционери,  включително  миноритарните  и 
чуждестранните;  

♦ Признаване  правата  на  заинтересованите 
лица  

♦ Разкриване  на  информация  за  дружеството  и 
прозрачност.  

♦ Отчетност  
♦ Отговорност на управителните органи. 

С  оглед  публичния  статут  на  “ХОЛДИНГ  ПЪТИЩА” 
АД,  всички  служители  на  дружеството,  в 
зависимост  от  функциите,  които  изпълняват,  се 
подчиняват  на  установените  правила  на 
корпоративно  управление,  като  стриктно 
съблюдават  вътрешните  актове  на  дружеството, 
изпълняват  служебните  си  задължения  точно  и 
професионално  и  се  стремят  да  подобряват 
ефективността  на  работата  си  в  интерес  на 
акционерите и на дружеството. 

“ХОЛДИНГ  ПЪТИЩА”  АД  полага  грижата 
инвеститорите  да  имат  бърз,  равен  за  всички  и 
икономичен достъп до информацията, необходима 
за  вземане  на  обосновани  инвестиционни 
решения. 

В качеството си на публично дружество „ХОЛДИНГ 
ПЪТИЩА”  АД  приема,  че  прозрачността  и 

своевременното  разкриване  на  информация,  са 
основни  практики  на  корпоративното  управление. 
Разкриването  на  информация  и  прозрачността, 
отчетността и обективността,  дават  възможност на 
акционерите  да  оценят  как  се  управлява 
Дружеството.  

„ХОЛДИНГ  ПЪТИЩА”  АД  постига  високо  ниво  на 
прозрачност по отношение на  своите  акционери и 
на инвестиционната общност посредством: 

♦ Периодично разкриваната информация пред 
обществеността,  Комисията  за  финансов 
надзор и „Българска фондова борса –София” 
АД  под  формата  на  годишни  и  тримесечни 
отчети,  включително  и  консолидирани 
такива; 

♦ Текущо  разкриваната  информация  пред 
обществеността, Комисията и БФБ‐София АД; 

♦ публикации  в  пресата  и  съобщения  в 
медиите  за  важни  събития,  свързани  с 
дейността на дружеството; 

♦ навременно  публикуване  на  достъпна, 
коректна  и  лесно  разбираема  информация 
за  предстоящи  ОСА;  представянето  на 
всички  предложения  за  решения  относно 
основни корпоративни събития като отделни 
точки в дневния ред;  гарантиране участието 
на  акционерите  на  дружеството  вкл.  чрез 
представителни,  посредством  публикуване 
на  образец  на  пълномощно  за 
представляване  на  акционер  като  част  от 
материалите за ОСА;  

♦ „Холдинг Пътища”  АД  гарантира  правото  на 
акционерите  за  достъп  до  информация 
относно  дружеството  и  посредством 
публикуване  на  корпоративен  календар  на 
интернет  страницата  на  дружеството, 
съдържащ  информация  за  предстоящи 
важни събития през текущата година; 

♦ Интернет  страницата  на  дружеството  – 
www.roads.bg,  която  предоставя  данни  за 
холдинга,  включително  структурата, 
стратегията,  органи  на  управление, 
финансови  отчети  за  последните  години, 
сравнителни  таблици,  движение  на  цените 
на акциите, консолидирани данни, дейност и 

 

Корпоративно управление 

http://www.roads.bg/
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♦ нформация  за  дъщерните  дружества, 
нимков  материал  и  други,  както  и 

д а
♦ 
 

♦ 

изации 
оруми, 

Воден
управл равилни 

 

 

 

правляващите  „Холдинг  Пътища”  АД  приеха  да 

кса,  Съветът  на  директорите 

 

Друга информация по преценка на дружеството 

ружеството  преценява,  че  не  е  налице  друга  информация,  която  да  не  е  публично  оповестена  и 
която 

СЪВЕТ НА ДИРЕКТОРИТЕ НА „ХОЛДИНГ ПЪТИЩА” АД 
 

 и
с
специален раз ел з  инвеститорите; 
Ежегодна информационна брошура; 

Контакт с информационни агенции; 
♦ Членство  в  неправителствени  орган

на  българския  бизнес,  участия  във  ф
семинари и други публични прояви; 

и  от  максимата,  че  доброто  корпоративно 
ение  е  фактор  за  вземане  на  п

инвестиционни решения, през ноември 2008 г. 

 

 

 

у
спазват  разпоредбите  на  Националния  кодекс  за 
корпоративно  управление  и  дейността  на 
дружеството  е  изцяло  подчинена  и  съобразена  с 
неговите препоръки. 

В  съответствие  с  Коде
на „Холдинг Пътища” АД представя подробен отчет 
за  изпълнението  на  принципите  и  препоръките, 
залегнали  в  Кодекса  –  „Отчет  спазвай  или 
обяснявай”,  като  неразделна  част  от  Доклада  за 
дейността през 2010 г.  

 

 
 

 
Д
би  била  важна  за  акционерите  и  инвеститорите  при  вземането  на  обосновано  инвеститорско 

решение. 
 
 
 

 
  

Годишен доклад 2010г .  
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